

# 滬迪園日湧八萬客 熱門項目候四個鐘

## 清晨6時人龍1公里 園方採限流措施

香港文匯報訊(記者 孔雯瓊 上海報道)昨日是國慶中秋黃金長假的第三天,上海迪士尼迎來首個單日客流高峰,截至當天下午4點,統計顯示整個度假區客流已經逼近8萬,警方估計進入迪士尼樂園的客流超6萬。當天,迪士尼發佈大客流預警,天貓旗艦店和旅行社代理處均停售當日門票,多個熱門項目需排隊240分鐘以上。不少遊客為趕早進園,清晨6點就來排隊,足足等待三個小時後,一路狂奔向心儀的遊樂設施。



上海迪士尼昨日迎來首個單日客流高峰。香港文匯報記者孔雯瓊 攝

經歷過長假前兩日的路途擁堵後,赴滬迪士尼遊玩的客流大軍多數於昨日抵達,據上海國際旅遊度假區數據顯示,昨日遊客相較前一天客流幾乎翻了一倍,迪士尼樂園已經呈現出紅色擁擠的提示,截至下午4點,整個度假區遊客數量為79,562人。另據度假區保安表示,昨日前來迪士尼的遊客數量亦明顯多於前兩天,從早上人群擠滿蜿蜒蛇形的通道來預計,很可能已經超過6萬人。

### 園方建議提前購票

昨日一早,上海迪士尼度假區發佈超大客流預警,建議有計劃到訪的遊客提前購買門票,並表示客流爆棚期有可能會停止現場售票。此外,迪士尼度假區的天貓旗艦店停售當日票,客服表示昨日及今日均是最大客流日,樂園會有限流措施,購票需要提前。

另外,香港文匯報記者查詢其他和迪士尼有合作的旅行社發現,昨日多數代理售票旅行社均停售當日門票,並表示4日門票也不一定保證,需要確認後再付款。

### 遊客入園須狂奔

每逢迪士尼高峰遊園期,熱門項目都需排隊數小時才能玩到,不少遊客為求可以盡早入園,甚至有許多人在清晨6點起就在門口排隊。遊客趙小姐表示,自己早在清晨6點半就到達迪士尼,但到達後就傻眼了,因為還有許許多多比她更早到達的人,當時隊伍已經蜿蜒近1公里,大部分是6點不到就開始排隊。

還有多名遊客坦言,知道客流高峰時期趕往迪士尼需要用奔跑的速度,昨日自迪士尼地鐵站起,就出現一副壯觀景象,一批批從地鐵出來的人群都是一路狂奔趕往樂園,進園後無論男女老少更是需要跑步才不會落在太後面。

據迪士尼度假區App顯示,昨日很多項目都要排隊數小時,飛越地平線、雷鳴山漂流需等待240分鐘,小矮人礦車、創極速光輪需排180分鐘,就連一些平日較熱門的項目也需要排40分鐘以上。



入園後等待檢票的客流長得望不到盡頭。香港文匯報記者孔雯瓊 攝

### 變種黃牛現身 七百元代客排隊

香港文匯報訊(記者 孔雯瓊 上海報道)黃金周期間,迪士尼黃牛再度活躍,因不少遊客選擇當場購票,排隊等待需較長時間,黃牛黨便主動攬客,開價700元(人民幣,下同)稱包門票並可快速帶人進園。

自迪士尼開園起,左右兩個售票廳同時開啟售票業務,但因為遊客過多,無論哪邊的隊伍排滿整個圍欄,在末尾的人都需要等待30分鐘以上才能買到票。

之後的檢票處亦是隊伍如同長龍,還需排上40分鐘才能真正入園。不少黃牛因此周旋在隊伍中,稱一人700元(人民幣,下同)可以快速買門票並帶人入場。

不過香港文匯報記者發現,黃牛們所謂的無需排隊,只因他們之中有同夥一直排在隊伍較前面位置,每當有人付錢後,他們就採用插隊的方式將遊客帶去前面,但也時常惹來其他遊客不滿,爭吵也時常有之。

國慶期間上海迪士尼門票原本售價499元,但遊客稱為了盡快能夠玩到項目,多出40%的費用也心甘情願,否則難得來滬迪園一次,錯過心儀項目會留下遺憾。

# 故宮連續三天網上售完門票



北京故宮已經連續3天在網上售罄8萬張門票。新華社

香港文匯報訊 綜合央視網及《新京報》報道,截至目前為止,北京故宮已經連續3天在網上售罄8萬張門票,是今次黃金周最熱門的景點之一。

據報道,10月2日的8萬張門票,在當天凌晨1點半左右已在網上全部售出,現場售票窗口全部關閉,首次實現全網售票。而昨日的入院門票,在前天下午2點前,也全部在網上售完。截至昨天中午12點半左右,4日的門票也全部售罄。遊客若因沒提前提前在網上訂票,只能在故宮午門外止步,一些遊客就聚在午門欄杆前拍照留念。

今年7月1日,故宮全面推進網絡售票,每天8萬張門票全部可網上購買,並開放當日票網售和現場手機掃碼購票,當月實現網售佔比77%。本月2日是首次實現100%網絡售票。

# 虎門大橋車流量破紀錄

香港文匯報訊 據中新社報道,由於今年國慶和中秋雙節重疊,民眾出行遊玩和探親人數激增,廣東多處高速發生擁堵,其中,虎門大橋交通幾乎癱瘓成「痛點」。廣東省交通集團昨日發佈數據稱,當天該省仍有近40個行車緩慢或擁堵點,全省高速公路前日總流量達到652萬車次,同比去年增長近五成。據統計,10月1日虎門大橋交通車流量達17.1萬車次,突破歷史高峰,遠高於預期車流。廣東省交通集團分析,造成虎門大橋幾乎癱瘓的主要原因為私家車保有量持續大幅增長;虎門大橋目前仍然是珠江口東西兩岸唯一過江快速通道;假期集中出行車輛時間過於集中。

有來自廣東茂名的網友於前日在社交平台上稱,自己當天凌晨3時從東莞大朗出發,次日(2日)還堵在虎門大橋。據廣東省交通集團統計,前日22時,虎門大橋一度擁堵11公里,車速最低僅4公里每小時。

# 尋MH370三年無果 搜救團隊稱「非常遺憾」



搜救報告指如此之大的一架飛機消失無蹤,幾乎是令人無法想像的事情。圖為早前澳洲海軍進行搜索工作的資料圖片。

香港文匯報訊 據中通社報道,澳洲運輸安全局(ATSB)昨日代表MH370國際搜救委員會公佈總結性報告稱,歷時近三年的搜救工作沒有取得實質成果,MH370班機以及機上人員依然無法找到,搜救團隊對此「非常遺憾」。

德國之聲報道稱,搜救人員的無力徬徨在厚達440頁的報告中也有所體現:「在現代化航空的時代下,如此之大的一架飛機消失無蹤,這幾乎是令人無法想像的事情,也肯定不能被社會所接受的。」

### 史上最貴搜救行動

2014年3月8日,執行MH370航班的波音

777客機從馬來西亞首都吉隆坡起飛,前往北京。飛行途中突然從雷達屏幕中消失。事發時,機上人員共有239人。除12名來自馬來西亞的乘員外,另有227名乘客,其中大部分來自中國(152人)。2015年1月29日,馬來西亞民航局宣佈該航班客機失事,並推定機上所有人員遇難。

儘管機上人員家屬多次抗議,搜救行動依然在今年1月宣告停止。搜救MH370班機的工作耗資超過1.5億美元,持續上千天,是歷史上最為昂貴的搜救行動。有關方面表示,只有發現令人信服的新證據之後,才會重新啟動搜救工作。

# 深藝術餐廳投影響食客



「花舞印象 Art by teamLab」餐廳以數碼影像藝術互動鏈接食物、自然和未來。網上圖片

香港文匯報訊(記者 熊君慧 深圳報道)「花舞印象 Art by teamLab」藝術感官餐廳於國慶期間空降深圳華僑城創意園綻放花園,這家兼具藝術美感與沉浸互動科技感的餐廳,是繼東京後全球第二家、中國首家頂級藝術感官餐廳。

在「花舞印象 Art by teamLab」餐廳,通過teamLab團隊的藝術創作,強化了這樣的體驗,以數碼影像藝術互動鏈接食物、自然和未來。當料理與器皿被放置在桌上時,原本濃縮封閉在那個料理與器皿內的世界,通過動態投影會被釋放出來,然後延展到桌子以及整個空間裡。當從料理與器皿中釋放出來的世界彼此相連時,就會在整體空間裡建構出一個全新的世界。

### 小啓

因版面安排關係,「神州大地」今日暫停一期。

# 南水北調中線輸水百億立方米

香港文匯報訊 據中新社報道,南水北調中線工程累計輸水100億立方米,沿線北京、天津、河南、河北4省市5,310萬人喝上長江水。

截至昨日,南水北調中線工程共調水100億立方米,已向4省市供水95億立方米,其中,向北京供水27億立方米、天津供水22億立方米、河南供水35億立方米、河北供水11億立方米。工程效益好於預期。根據設計規劃,中線工程為受水區各城市的補充水源,通水後,門頭溝等新城打通了新的水源輸送現已成為北京、天津等多地的主力水源和社會經濟發展的生命線。該工程在北京沿西四環和東、南、北五環建成了一條輸水環路,並建設了向城市東部、西部輸水的支線工程以及密雲水庫調蓄工程,連通了地表水、外調水、地下水 and 各大水廠,形成三水聯調、環向輸水、放射供水、高效用水的首都供水安全保障格局,每年可接納南水北調水10.5億立方米以上,為中心城區及城市副中心、房山、大興、門頭溝等新城打通了新的水源輸送通道。



### 續紛迎中秋

昨日,貴州凱里下司古鎮的苗族姑娘李麗琴(左)與表姐妹們在捏月亮粿。中秋節臨近,各地舉行了豐富多彩的活動迎中秋、慶國慶。文/圖:新華社